

# 属于我们的成功

□文 黄建林

我行我素，好高骛远——年轻人似乎总是背负着父辈怀疑的眼光；他们能走好自己的人生之路，能肩负起家国的未来吗？在我们看来，每一代人都有着自己的时代属性。今天的年轻人，有更广阔的视野，有更独立的思考能力，也有更多元的人生选择。他们经历着青春的彷徨，选择的艰难，未来的迷惘，坚守的困境，但无可置疑，他们在真诚地生活着，更勤勉地奋斗着。他们用自己的生活方式，书写着自己的未来。

特殊的年份、特殊的时期、特殊的努力、特殊的业绩，创始之初，我们就是行业中的佼佼者。如今在金融危机的关键时刻，抛开经济形势的好坏，我们首先需要明确自身的目标和追求，优化自己的专长，对于一个有理想信念的人，无论成功还是失败，只要努力并且坚持，他都会获得一定程度的成功。重要的是目标要清晰，心态要乐观。我对他们的建议是，选择一个事业，

是一生的命题，因此不要受到时局不利和环境低迷的影响。

“没有什么是不可能的。”我想在未来的经济环境当中，我们要充满信心。哪怕是现在从零开始，挫折和失败我们都会牢牢记住，但记住他们的目的是为了将来的成功，我们不应该只盯着过去看，做什么事情都一样，只要有向前的眼光，有长远的规划，成功就有可能一直延续下去，我们的企业竞争是源与自然的伟大，向着前方，我们就能穿透风雨看到艳阳和彩虹，看到美好的未来。此时站在事业的平台上，无论从事什么职业都要不断学习，学以致用，这是应对挑战与危机的法宝。而好的学习习惯，也需要时间的滋养，需要付出心血与坚持。学习是人生路上的阶梯，助你不断攀登，不断看到美好的风景。

“拼搏、求实、创新、敬业”是我们企业的精神，在我看来，成功的核心源自人们生命活力和涌动。我们企业的凝聚力是激励人们实现梦想的原动力，是个人走向未来坦途的关键要素，通过自己不断学习，不断丰富心知，脚踏实地的实现自我的改变，更深层地开掘潜力的宝藏，撷取梦想中的成功，我们的事业将蒸蒸日上。

# 一位新沂人的心声

□文 施同河

最近从《华宏人》报上得知江苏华宏新沂科技工业园项目在我的家乡新沂启动建设，心里久久不能平静。

上世纪九十年代初期，我们新沂市在全国百强县评比中，名列第九十三位，那时候，作为新沂市人的我感到很自豪，为家乡的发展感到很欣慰。时光荏苒，一晃十几年过去了，我家乡往日的繁荣没有快速延续一度从全国百强县（市）中变成了贫困县（市），我心里很不是滋味，经常感到很困惑。近几年来，新沂又重新焕发出它的发展活力。论地理位置，新沂东临连云港港口，北临全国最大的小商品批发市场山东省临沂市，西边是淮海战役的主战场——历来是兵家必争之地的徐州市，南有江苏省第三大湖骆马湖，毗邻风光秀丽、绵延几百公里、有着厚重文化沉淀的马陵山，从交通来看，有贯穿东西的陇海铁路，有穿市而过的 205 国道，有直通连云港的 323 省道，还有京沪高速公路，60 公里内有三个机场。市内、有一条水上黄金大动脉沐河，还有即将开工的京沪高速铁路等等，一个地理位置优越、交通四通八达的新沂，随着时间的推移，今天正在不断孕育发展的机遇和潜能……

在新沂市委、市政府组成新的领导集

体带领下，一个招商引资的热潮一浪盖过一浪，新沂人民正以饱满的热情、昂扬的斗志，百倍的勇气，一流的服务，全心全意为客商在新沂投资营造良好的发展环境。江苏华宏集团领导在胡士勇董事长带领下，经过多次实地考察，十分看好新沂的投资环境，并于今年 3 月与新沂市郑政府正式签约，投巨资建设江苏华宏（新沂）科技工业园。毫无疑问，这个项目的启动，将为我家乡经济社会的发展起到推波助澜的作用。作为新沂人民的亿元，作为华宏企业的员工，我被董事长的举动深深感动。

华宏，在中国地图上虽然无法标出它的位置，然而华宏人民在胡士勇书记的领导下，取得的辉煌业绩已产生了深远影响，这里发生的奇迹，感动着络绎不绝的参观者。生活在华宏这块土地上的人民每天脸上都洋溢着笑容，心里有说不出的幸福感。华宏人民的好领导胡士勇，在带领全村率先实现小康的同时，没有忘记发展中的新沂人民，新沂人民将永远铭记华宏集团和华宏集团的领路人胡士勇书记。

新沂市委书记陈德荣，将江阴市委市政府南北共建喻为兄弟之情，我衷心祝愿这种兄弟之情天长地久。

## 静思录

□文 王学贤

(一)

我们现在的状态是什么？

当太阳还在海的深处，我们麻木的心已经苏醒了，血液缓慢地流动，像冬眠的动物慵懒地伸动手脚，准备迈进春的门槛。走在人生四季的小路上，我们餐风饮露，身心倍受心甘情愿的煎熬，这条路，看不到尽头，不知有多远。

真的需要这么不停息的奔跑吗？时常，我会问自己；面对匆匆而过的路人，我在心里也会这么问，那驱使着我们永不歇止的动力和源泉，是什么？在哪里，它有静止的一刻吗？如果它存在，如果它的名字叫生活，叫爱，或者任何极具责任色彩的积极力量，那么，我们该如何面对这一神圣的精神山峰呢？

(二)

其实，我知道，我们现在的状态是：走在路上。简单的四个字折射出生活的酸甜苦辣。走在路上，我们用汗水冲刷岁月带给我们的污垢和糟粕，洗涤自己浑浊灰暗的灵魂。带着我们对家庭的爱和对社会最基本的责任感，以至于累弯了腰，愁白了头，身心失去了柔软和韧性的有机结合，感知麻木了，对美的生活失去了甜蜜的味蕾，这样，是我们主宰着生活，还是生活在支配着我们？

(三)

那么，就让我们把节奏慢下来吧，慢一点儿，给自己一个喘息的机会，一点看草赏花的时间，一份对月畅想的宁静。我们不愿意有点阳光就灿烂，更不想整日匆忙如蚁，营营役役的，也许我们会失去一些金钱财富，但总会留住一份内心的淡定和快乐吧。

静下心来，世界都会跟着你安静下来，阳光一片一片地穿透云层，妆扮五彩的万物；笔直的路两旁是翠绿的行道树，还有三叶草、冬青、黄杨什么的，那么多的蝴蝶在踮跹飞舞，漂亮极了。以前，我没注意这些美的片段，现在我知道它们的存在，并改变着我的心情。

静下心来那一刻，我们肯定会想的很多，并伴随着成熟的思想走得更加稳重。

人生的过程，就是一直在奔走的过程，有激情，有疲惫，如果能适时地静下心来，缓一缓，我们就会明白，一切都是美好的，不管是爱恨情仇，还是沧海桑田。

## 商务英语口语

### 16 Resignation

#### 提出辞呈

A: Manager, I feel very sorry, could you let me resign?

经理，很抱歉，能不能请你让我辞职？

B: Why? Do you have any complaints with our company?

噢！怎么了，对公司有什么不满吗？

A: No, not as such.

不，不是的。

B: Please reconsider!

请再好好考虑一下吧！

A: My wife disapproves of it!

我的妻子反对。

B: Is that true? So there is no alternative?

是吗？那么，一点办法都没有了吗？

A: I am really sorry about this.

实在对不起。

## 小寓言大智慧

### 将手放开

有个青年，住在山顶。每次傍晚放工后，他都要走一段崎岖的小路，才能抵达家门。

有一天，工厂赶工，他必须做超时工作。放工后，已到半夜。当他在那段小路走着时，突然狂风大作，乌云密布，大地一片漆黑，四处的灯又突然熄灭。此刻，他心情非常紧张，便加大步伐赶路，在仓促间，突然，脚下一滑，掉进一个大洞……

“救命啊！”

在千钧一发之时，他终于抓住了一根树枝，而没有被摔下。

那青年往下看，看不到洞底。四周又黑漆漆的伸手不见五指。他双手一直抓住树枝不放，担心会掉下“无底洞”。

他无数次地高喊“救命”，希望能碰到路人，把他救上来。

突然，他听到上面传来一阵声音：“年青人。你是不是在喊

救命？”

“是啊，求您老救救我！”

“青年人，你要我救你，你一定要相信我！”那人说道：

“我相信您！”

“绝对相信？”

“绝对相信！”

“那好，放开你的双手吧！”

那青年人抓紧树枝，大骂那个想害他的人！他抓紧树枝拼命坚持。在他终于坚持不下去时掉了下去。他心想，这下完了。还没等他喊出口，脚便落在坚实的地上。

天亮时，他看到他落地的地方距离那树枝几乎触手可及。

【启示】

很多事情看上去遥不可及，其实只要自己稍稍努力一下，结果可能就很不一样了。单纯的恐惧无助于事，勇敢地走出第一步非常重要。



## 华宏集团时代光华卫星远程培训学院 2009年9月份直播课程

9月5日	六(白天)	纵横人心——破解中国企业十大管人难题
9月6日	日(白天)	以需求为导向的量化培训体系建立
9月12日	六(白天)	职场两性相处的艺术
9月20日	日(白天)	《非财务经理的财务管理》
9月26日	六(白天)	《三十六计与养生》
9月28日	一(白天)	企业用好劳动合同法的12个策略